

12+

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 22 октября 2013 г.  
№ 123 (17240)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

Соучредители:

департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## КОРОТКО О РАЗНОМ

### Благодарность за труд

Работники станции Ишим награждены Благодарностью главы города.

19 октября в концертном зале им. 30-летия ВЛКСМ состоялось торжественное мероприятие, посвящённое празднованию 100-летия железнодорожной станции Ишим. От имени главы города коллектив станции поздравил первый заместитель Алексей Веренчук. Он отметил, что ишимская станция – это стратегически значимый участок в структуре Свердловской железной дороги, её строительство стало одним из основополагающих факторов развития города. Сегодня она является современным транспортным узлом, обеспечивающим качественную и бесперебойную перевозку пассажиров и грузов, сотрудников станции отличают профессионализм, дисциплинированность и ответственный подход к делу. За многолетний добросовестный труд Благодарностью главы города награждены Олег Тяговский – электромеханик Ишимской дистанции сигнализации, централизации и блокировки Свердловской дирекции инфраструктуры филиала ОАО «Российские железные дороги» и Ольга Савина, ведущий инженер по охране труда Ишимской дистанции пути.

Анна ЗНАМЕННИКОВА,  
пресс-секретарь главы города.

### «Центр здоровья» ждёт пациентов

Ишимский «Центр здоровья», с недавних пор находящийся по адресу: ул. Пономарёва, 26, за день принимает от 20 до 30 пациентов.

Но, как отметил заместитель главного врача областной больницы № 4 Игорь Коптяев, это не предел, и хотелось бы, чтобы сюда обращалось ещё больше граждан, ведь работа центра направлена на профилактику заболеваний, когда человек своевременно может получить квалифицированную диагностику и проконсультироваться о том, как справиться с отклонениями в организме на ранней стадии развития болезни. На сегодня в центре функционирует восемь кабинетов, приём ведут десять специалистов, а медицинские услуги предоставляются бесплатно. В центр здоровья можно обратиться по поводу осмотра и профилактики заболеваний ротовой полости. Здесь же проверяют зрение, проведут скрининговую проверку сердечно-сосудистой системы и липидного обмена (кстати, это единственный кабинет в городе, где можно сделать именно такое обследование сердца). Областная больница № 4 настоятельно рекомендует жителям активнее пользоваться услугами созданного подразделения.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

### ГИБДД проверит водителей и учеников автошкол

Профилактическое мероприятие «Учебный автомобиль» пройдёт с 22 по 26 октября на территории Тюменской области.

Задача данной акции – пресечь нарушения правил безопасности дорожного движения водителями учебных транспортных средств и кандидатами в водители. Также состоятся контрольные выпуски на линию учебной техники в автошколах. Кроме того, с 21 по 25 октября в Ишиме, Ишимском, а также Абатском, Викуловском, Казанском, Сладковском и Сорокинском районах сотрудники Госавтоинспекции проведут массовые проверки соблюдения водителями правил перевозки детей. Стражи порядка будут останавливать транспорт у школ, детских садов и поликлиник. Цель мероприятия – ещё раз обратить внимание на проблему безопасности перевозки детей и убедить ишимцев и селян приобрести и использовать специальные детские удерживающие устройства. Напомним, штраф за нарушение данных правил сейчас составляет 3 000 рублей.

Роман ГУЛЬТЯЕВ,  
старший инспектор ОГИБДД МО МВД России «Ишимский».

## От идеи к воплощению

Хорошая идея – это старт, это основа бизнеса, это, как говорится, половина дела. 16 октября на базе бизнес-кафе «Онлайн 21 век» Ишимский бизнес-инкубатор совместно со студентами ИГПИ провёл в неформальной обстановке конкурс под названием «Ярмарка идей».

– Мероприятие направлено на то, чтобы помочь инициативным студентам разобраться с собственной идеей, – сказала, открывая конкурс, исполнительный директор ГБУ ТО «Областной бизнес-инкубатор г. Ишима» Екатерина Аникина. – Вместе мы постараемся выявить плюсы и минусы каждого проекта.

Прежде чем приступить к обсуждению, перед собравшимися выступил бизнес-тренер, ишимский предприниматель Сергей Медведев. Он рассказал о выборе бизнес-идеи и рыночной ниши, о том, как грамотно определить своего клиента, ставить цели, выходить на стабильный уровень продаж.

– Ошибки будут, но их не надо бояться, – резюмировал Сергей Юрьевич. – Если решили заняться бизнесом, то не отступайте.

После тренинга состоялась презентация в номинациях «Лучшая бизнес-идея» и «Лучший образовательный проект».



Студентка четвёртого курса ИГПИ им. П.П. Ершова Кристина Широкова представила на обсуждение проект «Экологическая тропа». Школьникам, выбравшим экскурсию в Синицынский бор, на Кучум-гору, Лысую гору, Горько-солёное озеро, студенты биофака расскажут

о редких растениях, животных, организуют рыбалку, эстафеты на свежем воздухе, обучат необходимым туристическим навыкам.

Следующий проект имел историко-археологическое направление. Любителям старины глубокой пединститут мог бы предложить принять

участие в раскопках, посетить исторические места. Такое предложение может заинтересовать как соотечественников, так и иностранцев, предпочитающих экстремальные виды отдыха.

Айткали Каминов нашёл свой способ зарабатывания денег – делать специальным карандашом надписи на цветах. Дарья Комарова с подружкой предложили организовать на базе ИГПИ образовательный центр по подготовке водителей, волонтеров, промоутеров. Последние могли бы быть интересны таким компаниям как «Золотые дуга», Агрохолдинг «Юбилейный» и т. д. Все выдвинутые идеи, по мнению старших коллег, имеют право на существование и после детальной доработки, апробации могут приносить реальный доход.

По итогам конкурса участникам вручили грамоты и памятные подарки.

Ирина КОРШУКОВА.  
Фото автора.

## Пока проблем больше...

Вопросы ЖКХ не случайно занимают одно из первых мест в нашей повседневной жизни: когда речь идёт о крыше над собственной головой, сложно оставаться равнодушным. На очередном заседании общественного совета обсудили ряд вопросов, касающихся особенностей управления многоквартирным жилым фондом. Помочь разобраться в ЖКХ-хитросплетениях общественники попросили представителей муниципальных служб и управляющих организаций.

Первым прозвучал вопрос: почему при подготовке к отопительному сезону представители управляющей компании не обследуют отопительную систему квартир последних этажей жилых домов на предмет наличия специальных кранов и заглушек?

– Обязанность по проверке наличия кранов Маевского и заглушек возложена на управляющие организации, которые перед началом отопительного сезона должны проверить всю систему, опрессовать, при необходимости – провести ремонтные работы, – ответил директор департамента по городскому хозяйству Алексей Петров.

– Управляющая компания не всегда может успеть проверить каждую квартиру. Собственники жилья тоже участвуют в эксплуатации системы отопления. Просим жителей своевременно анализировать в управляющие компании о необходимости замены кранов и заглушек, – добавил директор ООО «Ваш Дом» Игорь Каргалов.

Затем члены общественно-

го совета поинтересовались, как управляющие компании относятся к пересмотру договоров на управление многоквартирными домами в части перечня обязательных и дополнительных услуг с указанием их стоимости и основания для изменения тарифов на эти услуги (в соответствии с постановлением № 75 от 06.02.2006 г.).

– Следует пояснить, что есть жилищные, а есть коммунальные услуги. Коммунальные утверждаются департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области, а жилищные вы, собственники жилья, выбираете сами на общем собрании и определяете их стоимость. Если собрание по этому поводу не проводится, то управляющие компании переходят на муниципальные тарифы. Собственники имеют право в любое время провести собрание и пересмотреть тарифы, изменения внести в договор или составить дополнительное соглашение, – объяснил Алексей Петров.

Интересует граждан и прозрачность деятельности управляющих компаний. От-

следить это можно по интернету: организации в обязательном порядке должны размещать информацию на собственных сайтах и на общероссийском сайте «Реформа ЖКХ» (www.reformagkh.ru). Узнать, какие виды работ входят в техническое обслуживание дома, можно из договора управления и приложения к нему (за его получением обратитесь в свою управляющую компанию).

– Такой договор должен быть заключен с каждым собственником жилого помещения, – отметил директор ООО «Сервис» Михаил Писарев. – С нашей компанией заключили договоры лишь 30 % собственников жилья, к сожалению, жильцы не слишком активны в этом отношении.

Обсуждать проблемы в сфере ЖКХ можно бесконечно. И виноваты в них не только управляющие организации.

– Мы, жители, сами зачастую занимаем иждивенческую позицию: сидим и ждём, пока придут и починят, боимся слово сказать злым

должникам-соседям, ленимся пойти и потребовать то, на что имеем законное право. Я уже не говорю о том, чтобы самим украшать дом, двор, подъезд, свою жизнь в конечном итоге, – посетовала Нина Петровна Кузюкова.

Это же касается и семинаров по разъяснению положений законодательства о ЖКХ. На последнее из них пришло всего 15 человек – из 750 многоквартирных домов города. Ликбез необходим, уверена общественность, чтобы точно знать, за что мы платим, и быть уверенным, что не переплачиваем. Причём семинары должны проводиться не для «галочки», формальный подход недопустим: члены общественного совета настоятельно рекомендовали управляющим организациям конкретно разъяснить непонятные моменты в инструкциях и законодательных актах, не отмахиваться от вопросов граждан. Ну а жителям – не лениться, посещать подобные мероприятия и учиться разбираться в вопросах ЖКХ.

Марина СЕРГЕЕВА.

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ЛЕСХОЗ** ► Сотрудники Ишимского филиала ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» завершают работу по очистке от захламления лесных участков, прилегающих к дорогам и находящихся в зонах отдыха (по данным на 21 октября, из предусмотренных техзаданием 99 гектаров от мусора очищено 72 гектара). К началу ноября в лесах Ишимского района будет установлено шесть контейнеров для мусора.

► **РАСТЕНИЕВОДСТВО** ► В ЗАО «Атон-агро» страдой этого года вполне довольны: с полей собрано порядка 5 000 тонн качественной пшеницы третьего класса. Сейчас земледельцы проводят осеннюю обработку почвы. По словам руководителя сельхозпредприятия Дмитрия Ванюкова, осталось вспахать ещё порядка 600 га зби, работы планируется завершить к 1 ноября.

► **ЛПХ** ► В ЛПХ Ишимского района завершаются плановые осенние диагностические исследования и профилактическая вакцинация домашних животных. По данным на 21 октября, проведён забор крови для исследования на бруцеллёз у 3 618 голов КРС, на туберкулёз – у 3 750. В предстоящие дни специалисты ветеринарной службы будут усиленно заниматься профилактической вакцинацией кошек и собак как в сельских поселениях, так и в г. Ишиме. Вакцинация проводится бесплатно и продлится до 28 октября.

► **АКЦИИ** ► «Отдай свой голос за любимого учителя!» – впервые такую акцию в преддверии профессионального праздника педагогов организовали компания «Ишиммаркетинг» и ТРК «Штурман-медиа». В магазине «Первый» ишимцам была предоставлена замечательная возможность проголосовать за любимого учителя. По итогам акции победителями признаны учитель начальных классов школы № 1 Б.Е. Бекимова, учитель английского языка школы № 8 С.М. Степанова, учитель русского языка и литературы школы № 31 М.В. Полякова. Они награждены памятным дипломами и подарочными сертификатами.

► **ПРОФИЛАКТИКА** ► По инициативе КДН при администрации г. Ишима и МО МВД России «Ишимский» в школах города и учреждениях системы профилактики проводится неделя патриотических мероприятий. Активное участие во встречах с подростками принимают ветераны Великой Отечественной войны, ветераны МВД, члены КДН и представители ЦБС г. Ишима. А в осенние каникулы школьников города ждёт познавательный комплекс мероприятий по пропаганде правовых знаний.

► **ВЕСЁЛЫЕ СТАРТЫ** ► в рамках городской спартакиады школьников состоялись на стадионе «Центральный». Участие в них приняли десять команд общеобразовательных учреждений города. Ребята преодолели «полосу препятствий», «штурм», «скейт», «ходунки», «ведение мяча клюшкой», «попадание в кольцо мячом». В итоге спортивным лидером была признана команда школы № 31. У команды школы № 8 – второе место. Третьим призёром состязаний стала команда церковноприходской школы.

► **ДЗЮДО** ► Восемь спортсменов ДЮСШ № 1 (тренеры Сергей Кулов и Светлана Ишанова) побывали на первенстве Тюменской области по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет. Успешнее всех из ишимцев выступил Рамазон Алимуродов (тренер Сергей Кулов). В результате упорной борьбы он занял третье место в весовой категории 81 кг, чем обеспечил себе место в сборной Тюменской области по дзюдо.

(Соб. инф.).

## Зелёный сайт Ишима

Современные школьники и студенты немало времени проводят за компьютером, поэтому знакомить их с природой родного края и прививать любовь к ней лучше всего... с экрана монитора. Именно так посчитали организаторы III ежегодного областного конкурса инновационных идей в сфере информационно-коммуникационных технологий «Моя IT-идея». Причём лучшие разработки в сфере экологии и компьютеров в 2013 году предложили именно ишимцы, ставшие победителями сразу в двух номинациях.

– В этом году на конкурс «Моя IT-идея» мы представили сразу два продукта: в номинации 18-23 года – эжосайт, а в номинации 9-13 лет – виджет-журнал и глог (интерактивный плакат – прим. авт.), посвящённый охране зимующих птиц. И оба стали победителями, – отмечает кандидат биологических наук, старший преподаватель кафедры ботаники пединститута Ольга Козловцева.

Собственно, идея создать собственный сайт появилась у команды учащихся городской школы № 5 и студентов биофака, не равнодушных к состоянию окружающей среды, ещё год назад. Во время... другого конкурса.

– Осенью 2012 года лингвистический университет г. Иркутска объявил интернет-конкурс на владение информационными технологиями, – поясняет студентка биофака Кристина Широкова. – Наша команда «Экомикс» состояла из школьников и студентов. На протяжении двух месяцев каждую неделю мы выполняли различные задания, делали интерактивные постеры, опять же виджет-журналы и так далее. А итогом всего этого стало создание собственного сайта Ishim-eko.ru.

После конкурса сайт стал быстро расти и развиваться, появились различные подразделы, в том числе о памятниках родной природы и краснокнижных растениях и животных Ишимского района, о проблемах городской экосистемы и экологических акциях. В мае сайт включился в программу «Экологическое краеведение». Однако бесплатное интернет-пространство, отведённое под портал, вскоре закончилось. И тогда юные биологи подали заявку на участие в ежегодном конкурсе на грант ректора ИГПИ, выиграли его, и сейчас

## КСТАТИ

финансирование сайта идёт за счёт средств гранта.

– Мы еженедельно пополняем сайт свежей информацией, фотографиями, видеосъёмками из походов, экспедиций, с экологических акций и марафонов. Один из последних роликов – о поездке в заповедную территорию Челябинской области Таганай. Выкладываем и материалы об интересных исследовательских работах, естественно, иллюстрированные. Так, например, Кристина Широкова занимается изучением орхидей, произрастающих в Ишимском районе, поэтому об уникальных видах этих растений можно прочитать и на сайте. Здесь же можно найти глог Арсения Сухорослова, который вместе со студентами измерил площадь кострищ возле лагеря «Буревестник» и оценивал вред, нанесённый огнём природе. А вообще в создании сайта участвовали многие: Айткали Камин, Кристина Рутковская, Владимир Теплоухов, Наталья Барабанщикова и так далее, – рассказывает Ольга Сергеевна. – Только в



сентябре на сайте побывали около 400 уникальных посетителей (тех, кто зашёл на нашу страничку впервые), не считая тех, кто заходил не однажды. Сейчас мы с нашим сайтом вновь участвуем в конкурсе, на этот раз уже международном, который называется «Позитивный контент».

Сайт «Ишимэко» не только принес своим создателям множество побед (в том числе и первое место в конференции тюменского государственного университета «Зелёный мир»), но и оказался полезным для простых пользователей. Отсюда можно легко скачать любую презентацию или интерактивный журнал и использовать его, например, для тематических занятий в школе. Кроме того, скоро любой пользователь сможет отправить на сайт фотографию с неизвестным ему растением или животным, а комментарии к снимку дадут студенты биофака или преподаватели ИГПИ или других вузов.

Впрочем, фото ишимцы присылают и сейчас: едва на сайте закончился конкурс «Времена года. Сезон: лето», как почти сразу

стартовал другой – «Времена года. Сезон: осень».

– Наш сайт носит познавательный характер, и мы рады, что он интересен пользователям, – рассказывает шестиклассник, один из редакторов сайта «Ишимэко» Арсений Сухорослов (двое других редакторов: его брат Леонид и студентка Кристина Широкова). – А вообще мы с братом с детства увлечены биологией, большинство исследовательских работ, написанных нами, именно по этому предмету. К тому же с научными руководителями нам очень повезло: одна из них учитель биологии городской школы № 5 и мой классный руководитель Юлия Владимировна Шелягина, а вторая – наша мама, Ольга Сергеевна Козловцева.

Станут ли Арсений и Леонид биологами, они ещё не решили, пока же в планах у ребят новые исследования, участие в конференциях и конкурсах, ведь победы – прекрасный стимул к дальнейшим достижениям.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

## К чрезвычайным ситуациям готовы

Командно-штабные учения по ликвидации чрезвычайных ситуаций прошли в Ишиме. На протяжении нескольких дней представители городской администрации, МЧС и других служб и ведомств продемонстрировали свой профессионализм и готовность к происшествиям, возможным как в мирное, так и в военное время.

Кроме Ишима в учениях принимали участие г. Тюмень, Тобольск, Уват, несколько муниципальных районов, а также службы гражданской обороны области. При этом перед городами и другими населёнными пунктами ставились разные задачи. Где-то, по легенде, разбушевались лесные пожары, где-то из-за аварий население, а также больницы и другие жизненно-важные объекты остались без воды и света, где-то сошли с рельсов вагоны с бензином и хлором. Первая вводная для Ишима поступила 16 октября в 7 часов утра: якобы на пемзаводе «Юбилейный» произошло заражение поголовья африканской чумой свиней. Председателем комиссии по чрезвычайным ситуациям, первым заместителем главы города Алексеем Веренчуком был проведён сбор руководящего состава, развёрнут штаб. Через два часа в своём докладе в Тюмень Алексей Анатольевич сообщил о том, что введён карантин, население проинформировано о случившемся,



а также усилена охрана общественного порядка. При этом на въездах и выездах из города появились санпропускники, ветеринарные лабораторные службы проводят подворовый обход. Также началась и утилизация заражённых животных. Справиться с ЧС удалось в течение нескольких часов, в мероприятиях были

задействованы 108 человек и 19 единиц техники.

В этот же день в городе прошло ещё несколько репетиций происшествий и устранения их последствий. В частности, в результате разрушения всасывающего трубопровода на станции третьего подъёма была прекращена подача воды и остановлена станция

водоснабжения. Ликвидировать аварию и восстановить подачу воды удалось в кратчайшие сроки.

За ходом учений в Ишиме следили представители тюменского управления МЧС, а также гости из Свердловска и Челябинска, где год назад проводились аналогичные мероприятия. Как пояснил начальник МКО «Управление по делам ГО и ЧС г. Ишима» Сергей Чикуров, подобные учения являются плановыми и проводятся раз в пять лет. «Это проверка деятельности, а также готовности тех служб и организаций, которые задействованы в ликвидации ЧС. Однако нашей целью было не только продемонстрировать навыки, но и научиться чему-то. Ведь любые чрезвычайные ситуации – в том числе и последние наводнения в Крымске и Приморье – это использование новых методик и новое понимание того, как надо действовать. Мы должны учиться на опыте тех, кто через это прошёл», – сказал Сергей Павлович.

Юлия КРОО.

Фото Василия БАРАНОВА.

## Информационное сообщение о приватизации муниципального имущества

В соответствии с решением Думы Ишимского муниципального района от 25.12.2012 № 25, с решениями об условиях приватизации муниципального имущества, согласованными постановлениями администрации Ишимского муниципального района от 28.05.2013 № 81, от 19.08.2013 № 121, от 14.10.2013 № 152, проводится продажа муниципального имущества посредством публичного предложения:

**ЛОТ № 1.** Нежилое здание (здание Дома культуры) площадью 812,8 кв. м, находящееся по адресу: Ишимский район, с. Черемшанка, ул. Новая, 8, свидетельство о регистрации права собственности 72 НМ 100371 от 09.11.2011; с земельным участком площадью 2 000 кв. м, разрешённое использование: эксплуатация, обслуживание нежилого здания (Дом культуры), кадастровый номер 72:10:0701001:126, свидетельство о государственной регистрации № 72 НМ 492739 от 22.08.2013.

Для участия в продаже посредством публичного предложения претендент вносит задаток в размере 10 процентов начальной цены, указанной в настоящем информационном сообщении. Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт, является выписка с этого счёта. Задаток для участия в торгах должен быть оплачен претендентом полностью на дату подачи заявки на внебюджетный счёт.

**Получатель:** ИНН 7205010820/КПП 720501001 администрация Ишимского муниципального района Тюменской области, расчётный счёт 40302810100005000002 в РКЦ Ишим г. Ишим, БИК 047113000 с обязательным указанием назначения платежа (оплата задатка по продаже имущества №, лот №). Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьёй 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

Суммы задатков возвращаются участникам продажи посредством публичного предложения, за исключением победителя такой продажи, в течение пяти дней с даты подведения её итогов.

Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении муниципального имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.

При продаже осуществляется последовательное снижение цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения. Предложения о приобретении муниципального имущества заявляются участниками продажи посредством публичного предложения подписанием их карточек после оглашения цены первоначального предложения или цены предложения, сложившейся на соответствующем «шаге понижения».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников продажи посредством публичного предложения. В случае если несколько участников продажи посредством публичного предложения подтверждают цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на одном из «шагов понижения», со всеми участниками продажи посредством публичного предложения проводится аукцион по установленным в соответствии с законодательством правилам проведения аукциона, предусматривающим открытую форму подачи предложений о цене имущества. Начальной ценой муниципального имущества на таком аукционе является цена первоначального предложения или цена предложения, сложившаяся на данном «шаге понижения». В случае если участники такого аукциона не заявляют предложения о цене, превышающей начальную цену муниципального имущества, право его приобретения принадлежит участнику аукциона, который первым подтвердил начальную цену муниципального имущества.

Начальная цена продажи имущества по лоту № 1 – 964 950 руб. Размер задатка для участия в торгах – 96 495 руб. «Шаг понижения» – 96 495 руб. Цена отсечения – 482 475 руб.

Для участия в продаже имущества претенденты (лично или через своего представителя) представляют продавцу заявку и иные документы в соответствии с формой заявки и перечнем документов, которые опубликованы в настоящем информационном сообщении. Заявка и опись представленных документов представляются в 2 экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у заявителя.

Заявки на участие в продаже указанного муниципального имущества принимаются в письменной форме по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, с даты выхода информационного сообщения до 12.11.2013 по рабочим дням при условии представления претендентом следующих документов:

юридические лица:  
заверенные копии учредительных документов;  
документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);  
документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;  
физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица. Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остаётся у продавца, другой – у претендента.

Признание претендентов участниками продажи имущества – 18.11.2013.

Дата, время и место проведения продажи посредством публичного предложения – 3.12.2013 в 10 часов по местному времени в здании администрации Ишимского муниципального района, каб. 34.

Место и срок подведения итогов продажи – 3.12.2013 в 14 часов по местному времени в здании администрации Ишимского муниципального района, каб. 34.

По результатам продажи имущества продавец и победитель продажи имущества (покупатель) не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества. Денежные средства в счёт оплаты приватизируемого муниципального имущества подлежат перечислению победителем продажи имущества в муниципальный бюджет на счёт.

**Получатель:** ИНН 7205010820/КПП 720501001 УФК по Тюменской области (администрация Ишимского муниципального района Тюменской области, л/с 04673001980), расчётный счёт 40101810300000010005, в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г. Тюмень, БИК 047102001, обязательно указать код дохода 056 1 14 02053 05 0000 410 и ОКАТО по месту нахождения имущества) в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи имущества, но не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

Внесённый победителем продажи задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества. При уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. В случае предоставления рассрочки оплата имущества осуществляется в соответствии с решением о предоставлении рассрочки. В договоре купли-продажи предусматривается уплата покупателем неустойки в сумме 1 % неперечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

Форма договора о задатке, форма заявки по продаже имущества посредством публичного предложения, проект договора купли-продажи имущества размещены на официальном сайте администрации Ишимского муниципального района в разделе «Приватизация». Информационное сообщение размещено на официальном сайте Российской Федерации по адресу: www.torgi.gov.ru.

Ознакомиться с информацией по условиям торгов, в том числе оформить заявку на участие в аукционе можно по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 50, тел. 5-13-08.

Продавцу муниципального имущества  
Ишимского муниципального района

### Заявка на приобретение имущества посредством публичного предложения

(полное наименование юридического лица, подающего заявку)  
далее именуемый – Претендент,

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные физического лица, подающего заявку)  
далее именуемый – Претендент, в лице \_\_\_\_\_

(фамилия, имя, отчество, должность)

действующего на основании \_\_\_\_\_,  
полностью и безоговорочно принимает (акцептует) публичное предложение, опубликованное в газете «Ишимская правда» от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_, о продаже муниципального имущества Ишимского муниципального района, \_\_\_\_\_

(наименование имущества, его основные характеристики и место нахождения, № лота)  
для чего произвёл оплату задатка для участия в торгах в сумме \_\_\_\_\_

в соответствии с \_\_\_\_\_

(реквизиты платёжного документа)

В соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом оферты, опубликованной в информационном сообщении о продаже имущества посредством публичного предложения.

Обязуюсь:

1. Соблюдать условия продажи муниципального имущества посредством публичного предложения, содержащиеся в вышеуказанном информационном сообщении, порядок проведения продажи имущества посредством публичного предложения, установленным Положением об организации продажи муниципального имущества Ишимского муниципального района посредством публичного предложения и без объявления цены, утверждённым постановлением администрации Ишимского муниципального района от 1.02. 2013 года № 19, а также условия настоящей заявки.

2. Заключить договор купли-продажи имущества не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества, а также оплатить имущество не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи.

3. Нести имущественную ответственность в случае нарушения обязанностей, указанных в пункте 2 настоящей заявки, в форме уплаты пени в размере 1 процента от указанной в договоре купли-продажи цены муниципального имущества за каждый день просрочки.

Претендент подтверждает, что с условиями договора купли-продажи имущества (каб. 44, ул. Ленина, 48, Ишим) ознакомлен.

Место нахождения и банковские реквизиты Претендента:

Претендент (его полномочный представитель)

\_\_\_\_\_, тел. \_\_\_\_\_,  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 201\_\_ г. м.п. \_\_\_\_\_

Заявка принята Продавцом:

Час. \_\_\_\_\_ мин. \_\_\_\_\_ «\_\_» \_\_\_\_\_ 201\_\_ г. за № \_\_\_\_\_

### Форма договора купли-продажи муниципального имущества, заключённого по итогам продажи муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены

г. Ишим «\_\_» «\_\_\_\_\_» 20\_\_

Отдел имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района, ИНН 7205010926, именуемый в дальнейшем Продавец, действующий от имени Ишимского муниципального района Тюменской области, на основании Положения, утверждённого решением Думы Ишимского муниципального района от 29.09.2012 года № 275, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц от 02.10.2002 № 1207201230924, в лице начальника отдела Ворончихиной Марины Олеговны,

и \_\_\_\_\_, именуемый в дальнейшем Покупатель, с другой стороны, заключили настоящий договор о нижеследующем:

#### I. Предмет договора

1.1. На основании информационного сообщения о проведении торгов муниципального имущества «Ишимская правда» от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_, заявки на приобретение имущества \_\_\_\_\_ (форма торгов) от \_\_\_\_\_, зарегистрированной за № \_\_\_\_\_, протокола об итогах продажи имущества от \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ Продавец передаёт, а Покупатель приобретает в собственность за плату следующее муниципальное имущество:

\_\_\_\_\_ далее по договору: имущество, принадлежащее Ишимскому муниципальному району на основании \_\_\_\_\_

1.2. Цена передаваемого по настоящему договору имущества составляет \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_) рублей.

1.3. Право собственности у Покупателя на имущество возникает с момента полной оплаты выкупной цены.

1.4. Физическое состояние имущества Покупателю известны, в связи с чем претензии по данным основаниям Продавцом не принимаются.

#### II. Обязанности сторон

2.1. Продавец обязуется передать Покупателю проданное имущество в трёхдневный срок с момента подписания договора по акту приемки-передачи с приложением соответствующих документов.

2.2. Покупатель обязуется уплатить за передаваемое имущество установленную в п. 1.2 настоящего договора цену в следующем порядке: \_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_) рублей, перечисляются в муниципальный бюджет Ишимского муниципального района (Получатель: ИНН 7205010820 / КПП 720501001 УФК по Тюменской области (администрация Ишимского муниципального района Тюменской области, л/с 04673001980), расчётный счёт 40101810300000010005, в ГРКЦ ГУ Банка России по Тюменской области г. Тюмень, БИК 047102001, обязательно указать код дохода 056 1 14 02053 05 0000 410 и ОКАТО по месту нахождения имущества).

2.3. Покупатель обязуется принять имущество в трёхдневный срок в соответствии с п. 2.1 договора. Внесённый победителем продажи задаток засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества.

2.4. В случае спора Покупатель несёт обязанность доказывания своего права на покупку имущества по настоящему договору.

2.5. Покупатель обязуется не производить отчуждение имущества до полной уплаты цены согласно п. 1.2 договора и государственной регистрации настоящего договора.

#### III. Ответственность сторон

3.1. В случае уклонения Продавца от фактической передачи имущества он возмещает Покупателю убытки, причинённые задержкой исполнения.

3.2. В случае если Покупатель в нарушение договора откажется принять имущество или оплатить установленную за него цену в порядке, предусмотренном договором, Продавец расторгает договор.

При уклонении или отказе победителя продажи имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается.

При этом Покупатель несёт имущественную ответственность в случае нарушения сроков оплаты выкупной цены в виде уплаты Покупателем неустойки в сумме 1 % неперечисленного в срок платежа за каждый день просрочки.

3.3. В иных случаях нарушения договора стороны несут ответственность в соответствии с действующим законодательством.

#### IV. Заключительные положения

4.1. Договор вступает в силу с момента его регистрации в установленном порядке и прекращает своё действие по выполнению сторонами своих обязательств.

4.2. Споры, возникающие при исполнении настоящего договора, разрешаются в судебном порядке.

4.3. Договор совершён в трёх экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, 1 экземпляр находится у Продавца, 1 экземпляр – у Покупателя, 1 экземпляр – по месту регистрации.

#### V. Реквизиты сторон

Продавец

Начальник отдела

имущественных и земельных отношений

Покупатель

Начальник отдела имущественных и земельных отношений

**М. ВОРОНЧИХИНА.**

# От петельки до шедевра

**В городском Доме культуры прошла выставка-показ вязаных вещей «От петельки до шедевра». Инициаторами её проведения стали Дом национальных культур и ремёсел и студия Марины Дияновой, которые сделали из обычного мероприятия настоящий праздник. На сцене ГДК проходило целое представление: дефиле вязаных вещей, музыкальные и танцевальные номера. И всё это сопровождалось невероятно интересным экскурсом по истории вязания от ведущей Оксаны Тагильцевой.**

В дефиле участвовали как сами мастерицы, так и все желающие. Также детскую и молодёжную одежду демонстрировали ученицы хореографических ансамблей «Метелица» и «GARAJ» под руководством Елены Кузурмановой и Дмитрия Горина. Помимо этого, вязаные вещи и элементы были на вокалистах Веронике Петровой и Валерии Столбовой.

Показы делились не только на возрастные категории, но и на сезоны. Были такие выходы как «Летняя коллекция», «Тёплая одежда», «Дефиле женщин», «Дефиле девочек» и так далее. Поэтому разнообразие форм, фасонов, цвета и всего остального было просто безгранично.

На репетиции мне удалось пообщаться с некоторыми мастерицами. К примеру, Людмила Колесникова, которая сама прекрасно вяжет крючком, решила участвовать в этом году не только в выставке, но и в показе. По сцене дефилировала

и её маленькая внучка Настя. Ещё одна мастерица Татьяна Блёткина – безумно приятная и общительная женщина. Её вещи отличались яркими цветами, выполненными в стиле «ленточное кружево». Татьяна вяжет только для себя и друзей, но иногда на заказ знакомым. Пока что эксклюзивные вещи не приносят доходов: люди не готовы платить за них достойные суммы. Наталья Гримак – известная ишимская рукодельница, вяжет уже давно, постоянно выставляет свои работы. В августе этого года Наталья стала участницей областной программы «Самозанятость», на выделенные деньги приобрела вязальную машинку. На воскресном показе большинство детских моделей были представлены именно ей.

Чтобы организовать подобное мероприятие, нужно быть человеком, который не просто любит вязание, а сам является искусным мастером. Марина Диянова и Оксана Тагильцева – как раз такие мастерицы, они

прекрасно вжились в дополнительные роли моделей и ведущих.

В финале праздника участницы дефиле продемонстрировали вечерние наряды. А после все вышли на сцену, и организаторы выставки-показа «От петельки до кружева» вручили некоторым мастерицам: Наталье Бородулиной, Татьяне Блёткиной, Наталье Гримак, Ираиде Бахлаевой, Марине Дияновой и Оксане Тагильцевой – сертификаты на покупку материалов для вязания. За прекрасные самодельные украшения наградили сертификатом и Наталью Лыжину.

Зрители расходятся не торопясь, тем более что в фойе их ожидала выставка. Понравившуюся вещь можно было приобрести или заказать. Было решено проводить такие мероприятия ежегодно. Так что творческие люди без дела целый год сидеть не будут, обязательно порадуют ишимского зрителя новыми красками и узорами своих работ.

**Евгения ЛУЦЕНКО.**

## Дорого внимание

Этой осенью в деревне Синицына появились две новые дороги, на месте которых была грунтовка: на ул. Победы уложен асфальт и сделаны подъезды к домам, ул. Зелёную отсыпали мелким щебнем. От лица жителей деревни Синицына выражаю благодарность за качественную работу генеральному директору Ишимского ДРСУ ОАО «ТОДЭП» Олегу Белоцкому, мастеру участка Александру Шорохову, всем водителям и рабочим, занимавшимся устройством дорожного полотна. Также хочется поблагодарить губернатора области Владимира Якушева и главу Ишимского района Сергея Вотякова за внимание к нашей территории. По плану ремонт дорог в Синицына был назначен на следующий

год. Приятно, что жителям не пришлось столько ждать, уже нынче они могут спокойно пережить осеннюю, а затем и весеннюю распутицу.

Хотелось бы обратиться к муниципалитету с просьбой оказать содействие в ремонте дома № 8 в поселке Детский Санаторий. Дом находится в аварийном состоянии: протекает крыша, изношены электрика и канализация. Как депутат прошу ускорить решение вопроса по ремонту многоквартирного дома, жители опасаются, что зиму они в таком здании не переживут.

**Владимир ХАЙНОВСКИЙ,**

депутат Клепиковского сельского поселения, округ № 9.

## «Земной поклон от всех учеников учителям, что жизнь нам открывают»

15 октября Анне Андреевне Кряквиной, учителю начальных классов школы № 164 ст. Ишим, исполнилось 95 лет. Поздравления она принимала в стенах своей родной школы. Свою первую учительницу поздравили с днём рождения «первоклассники» 1962 года, бывшие коллеги, учителя и ученики начальных классов МАОУ СОШ № 4.

Анна Андреевна Кряквина (Миронова) родилась в далёком 1918 году. С малых лет она проявляла особый интерес к знаниям: хотелось всё понять и стать человеком, полезным обществу, со временем появилось желание делиться этими знаниями с другими. После семилетки юная Анна Андреевна в 1933 году поступила в Ишимский педагогический техникум. С чувством глубокой благодарности она вспоминает своих преподавателей, сокурсников, рассказывает о том, какая нелёгкая судьба выпала на долю многих из этих людей в суровые предвоенные годы, а в старом альбоме хранится фотография пятого выпуска ИПТ 1936 года.

После окончания техникума Анну Андреевну вместе с подругой Марией Паутовой направили на работу в северный посёлок Ныда учителем начальных классов. Это был посёлок спецпереселенцев, среди которых оказалось много хороших, умных, честных людей, знакомство с ними стало ещё одним событием в её жизни.

В 1943 году Анна Андреевна вернулась в родной город. Её приняли учителем в начальную школу № 21 ст. Ишим Омской железной дороги. Школа славилась крепкими знаниями, руководила ей О.А. Аксенова. Сдерживая слёзы, Анна Андреевна вспоминает, как тяжело было жить и работать в то время, но рядом всегда были хорошие люди, способные поддержать, помочь, научить... Вспоминает своих коллег, учителей начальных классов А.М. Белоглазову, Л.П. Грибову, А.М. Трушникову, Г.М. Краснодзей, Г.С. Емельянову, С.Н. Чеботарёву, В.А. Дернович, Н.П. Жёлтышеву, В.И. Булыгину, Р.А. Мореву. Вместе они работали потом уже в школе № 113 (ныне МАОУ СОШ № 4), общались и когда Анна Андреевна перешла работать в школу № 164 ст. Ишим (бывшая школа № 9, ныне филиал МАОУ СОШ № 4).

Почти сорок лет отдала Анна Андреевна Кряквина любимому делу – делу воспитания подрастающего поколения. Её бывшие ученики говорят, что она учитель от Бога. Вспоминая свои школьные годы, уроки Анны Андреевны, они отмечают, какое душевное тепло они получали, с какой радостью бежали к своей первой учительнице. Ведь Анна Андреевна была для них самой доброй, весёлой, человеком, который открывал неизвестный мир – ЖИЗНЬ.

**Светлана ПЯТИЛЕТОВА.**

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Быстро, недорого.**  
Установка фильтра, насос в подарок.  
Тел. 8-904-473-34-11.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**  
Недорого, быстро, качественно.  
Обр. 8-904-873-11-95.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

**Главный редактор**  
**Алла ПОЗИУМСКАЯ**  
тел. (34551) 2-16-54; e-mail: dip-ishim@mail.ru  
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;  
**e-mail: ishimpravda@yandex.ru**

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

**Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12 по Тюменской области сообщает о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшего специалиста 3 разряда отдела предпроектного анализа.**

К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:

**К уровню профессионального образования:**

Среднее – профессиональное образование экономического направления по одной из специальностей: «Налоги и налогообложение», «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит», «Финансы и кредит» и т. д.

Среднее – профессиональное образование иного направления подготовки по специальностям, соответствующим функциям и конкретным задачам, возложенным на структурное подразделение.

**К профессиональным знаниям:**

должны знать:

Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы;

указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные акты и служебные документы, регулирующие соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей;

основы управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы;

нормы делового общения, формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления;

служебный распорядок межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области;

порядок работы со служебной информацией, основы делопроизводства; правила охраны труда и противопожарной безопасности.

**К профессиональным навыкам:**

должны иметь навыки:

работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руководством задач;

эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег; пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов инспекции.

Документы принимаются с 8-00 до 17-00 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, д. 32/1, каб. № 4, в течение 21 дня со дня опубликования объявления об их приёме. По истечении вышеуказанного срока документы на конкурс не принимаются.

Более полную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону 8-34551-7-86-05, факс 8-34551-7-86-00 и на сайте управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области: <http://www.r72.nalog.ru/>.

### График работы общественной приёмной по защите прав детей и подростков в г. Ишиме в октябре-декабре 2013 года

Приёмные дни	Часы работы	Специалисты, члены КДН, ведущие приём
24 октября	15.00-18.00	Ответственный секретарь КДН Л.А. Прокопьева; начальник отдела по опеке, попечительству и охране прав детства города Ишима О.И. Файт.
14 ноября	15.00-18.00	Ответственный секретарь КДН Л.А. Прокопьева; директор МАУ «Центр профилактики наркологии», врач-нарколог В.М. Лобода; специалисты молодёжной биржи труда.
28 ноября	15.00-18.00	Детский врач-психиатр, заведующий кабинетом МСПП детской городской больницы Н.И. Трубицын; директор МАУ «Центр развития» Д.А. Келле.
12 декабря	15.00-18.00	Ответственный секретарь КДН Л.А. Прокопьева; директор АОУ СОН ТО «СРЦН «Согласие» города Ишима» И.А. Макарова; специалисты молодёжной биржи труда.
26 декабря	15.00-18.00	Начальник ОДН ОУУПИПДН МО МВД России «Ишимский», подполковник полиции В.Ю. Квашнин; директор АУ ИГ ЦСОН «Забота» А.В. Богданов.

• Общественная приёмная по защите прав детей и подростков в городе Ишиме находится по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 39, кабинет 21, тел./факс (34551) 2-18-46, e-mail: kdn-ishim@mail.ru.

### Продажа объектов недвижимости

Здание столовой с пристроенным кондитерским цехом, общей площадью 1282,6 кв.м. с земельным участком, общей площадью 1419 кв.м. **расположенный по адресу:** Тюменская область г.Ишим, ул.Красина, 1

**Информация об объекте:**  
(343) 358-39-30, (343) 358-35-69  
[www.property.rzd.ru](http://www.property.rzd.ru)

### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

28 октября с 12 до 13 час. в КЗ им. 30-летия ВЛКСМ (ул. К. Маркса, 1) Выставка-продажа слуховых аппаратов российского и зарубежного производства от 2 500 до 20 000 руб. Более 20 видов. Аксессуары. Гарантия. Пенсионерам скидка 10%. Выезд на дом бесплатно. Справки по тел. 8-962-044-02-04, 8-913-680-63-50. Св-во № 306552826400080, выд. 07.10.2011 г. Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.